

**Житомирське музичне училище ім. В.С. Косенка**  
**Житомирської обласної ради**

**ПРОТОКОЛ № 3**

засідання організаційного комітету  
з проведення виборів директора училища  
від 15 листопада 2018 року

Усього членів організаційного комітету – 7 осіб: Бабій В.О., Вишина А.Ю., Вацковський М.А., Горбатенко І.Б., Коломієць Ю.А., Ковальчук З.Д., Нагірняк В.В.

Присутні: 7

Відсутні: немає

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Розгляд положення «Про організацію виборчої системи та порядок проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради», положення «Про виборчу комісію з проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради», положення «Про організаційний комітет з організації та проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради», положення «Про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є педагогічними працівниками, для участі у виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради» та «Порядку акредитації та організації роботи офіційних спостерігачів на виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради».

**СЛУХАЛИ:** Вацковського М.А., голову організаційного комітету, який доповів присутнім про зміст Положень і Порядку, зачитав особливо важливі моменти, звернув увагу на ті особливості, що відрізняють процедуру виборів директора училища від попередніх разів.

**УХВАЛИЛИ:** Погодити положення «Про організацію виборчої системи та порядок проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради», положення «Про виборчу комісію з проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради», положення «Про організаційний комітет з організації та проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради», положення «Про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є педагогічними працівниками, для участі у виборах

директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради», «Порядок акредитації та організації роботи офіційних спостерігачів на виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради».

Подати положення «Про організацію виборчої системи та порядок проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради», положення «Про виборчу комісію з проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради», положення «Про організаційний комітет з організації та проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради», положення «Про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є педагогічними працівниками, для участі у виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради» на затвердження педагогічній раді училища.

Затвердити «Порядок акредитації та організації роботи офіційних спостерігачів на виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради».

Розмістити вищезазначені документи на сайті училища, разом з іншою інформацією, що стосується виборів директора.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» – 7.

«проти» – 0.

«утримались» – 0.

Голова організаційного комітету

Вацковський

М.А.

Секретар організаційного комітету

Вишина А.Ю.